
Opakování 

uč. str. 81/6 – do sešitu 

U odhadu postupujeme tak, že postupně přiřazujeme zhruba stejné položky výdajů 
k příjmům.  

výdaj 9 120         je téměř stejný jako příjem  7 056 + 1 870 

výdaj 4 600         je téměř stejný jako příjem  4 500 

výdaj 1 266 + 695         je asi o 1 000 Kč menší než příjem  3 222       úspora 1 000 Kč 

zbývá příjem 1 202 + 1 000               Celková úspora byla asi 2 200 Kč. 

Výpočet: 

Příjmy:   4 500                        Výdaje: 9 120                  Úspora: 17 850 

                1 870                                      4 600                              -  15 681 

                7 056                                         695                                    2 169 

                3 222                                      1 266 

                1 202                                    15 681   

             17 850 

Pan Nový ušetřil za březen 2 169 Kč. 
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